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 “PRIMA INSERTER MAXI 450” 
Lis s vynikajúcimi vlastnosťami lisovania 

 

 
 

PRIMA MAXI 450 je kompaktný, výhodný, flexibilný, ľahko použiteľný a udržovateľný lis pre 

všetky druhy lisovacích prvkov, ktorý dokáže zaujať každého, kto pracuje v oblasti spracovania plechu. 

 
 

BEZPEČNOSŤ redukovaná medzera medzi raznicou a  nákovou  znižuje riziko úrazu obsluhy. 
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EŠTE VŠESTRANNEJŠÍ štruktúra  Prima Maxi umožňuje nielen zachovať všestrannosť 

“menšej sestry” PRIMA Inserter, ale s jej vymeniteľnou konštrukciou zvládne lisovanie do rúr 

(foto 1 a foto 2) ako aj do boxov do 900 mm a hĺbkou 600 mm. 

 
Výstredná nákova  umožňuje zalisovať spojovacie prvky blízko rohu, alebo ohybu v plechovom výlisku . 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Photo 1 Photo 2 

 



 

 

VÝKONNÝ PRIMA MAXI dokáže vyvinúť silu v pásme od 150 kg až do 7 ton. 
 
 
 

RÝCHLY PRIMA MAXI je plne pneumatický lis, ktorý  vie docieliť vysokú rýchlost práce  

(1 pracovný cyklus / 1 s), iné stroje v podobnej kategórií. sú buď hydraulické, alebo hydraulicko-

pneumatické a z toho dôvodu aj pomalšie. 

 

 
 

CENOVO DOSTUPNÝ A NÍZKONÁKLADNÝ NA ÚDRŽBU ako pneumatický lis, 

PRIMA MAXI nepotrebuje výmenu oleja, ani zložitú údržbu. Stačí ho udržiavať v čistote a 

pravidelne mazať. Vo svojej kategórii  má  tento lis najmenšie požiadavky na údržbu. 
 
 
 

VIACÚČEĽOVÝ OVLÁDACÍ PANEL  
Zostupné / vzostupné / a súčtové počítadlo zalisovaných prvkov   
Ľahko čitateľný LED display 

Regulovateľná lisovacia sila a čas lisovania 

Automatická diagnostika  pri  poruche. 
 
 

KVALITNÝ  PRIMA MAXI pri výrobe sa použli súčiastky najvyššej kvality, s dlhou 

životnosťou. Regulátor tlaku vzduchu, pneumatický valec, elektrické ventily a ďalšie súčiastky sú od 

renomovaných výrobcov: SMC Japan (líder na trhu), prepínače od Matshushita a Nikkai Japan. 
 
 

MEDZINÁRODNÉ NORMY PRIMA MAXI sa vyrába podľa medzinár. noriem:  

CEI EN 61000-6-4:2007 ; CEI EN 61000-3-2:2007 ; CEI EN 61000-6-2:2006;  

CEI EN 60204-1:2006; CEI EN 61000-3-3:2009; CEI EN 55011:2011 
 

 
 

POMER KVALITY A CENY napriek všetkým vyššie vymenovaným vlastnostiam má 

PRIMA MAXI najlepší pomer kvality a ceny v jeho kategórií.  Tieto nepoprietiteľné výhody ocení každí náš 
zákazník PRIMA INSERTER MAXI 450. 



 


